

## 「基金組合工具」常見問題

### 1. 甚麼是「基金組合工具」？

「基金組合工具」是東亞銀行手機程式中的一個嶄新的基金認購服務。只須幾個簡單步驟，你就可以在精選基金名單中自由挑選投資組合（每次最多 5 隻基金）並決定投資金額。

「基金組合工具」中的精選基金均以美元計價，涵蓋主要資產類別和市場。基金名單根據多項客觀準則，當中包括回報表現、標準差、夏普比率及你在「步驟 2 - 了解你更多」中提供的個人偏好而編制。

然而，不同投資者可能對該等準則有不同之理解。因此，有關基金名單只作參考之用，不應視為向個別投資者作出之特定推薦建議或專業財務意見。你仍然可以選擇基金名單以外的其他基金組成你的投資組合。所提供的資料並不構成任何認購或贖回投資證券之要約、游說、邀請、意見或建議。

### 2. 我需要持有甚麼類型的賬戶，才可以使用東亞銀行手機程式中的「基金組合工具」？

要使用「基金組合工具」，你需持有顯卓私人理財戶口、顯卓理財戶口、至尊理財戶口或 i-Account，並持有證券附屬賬戶及以綜合貨幣儲蓄（結單）賬戶作為你的指定交收賬戶。

### 3. 我可以在「基金組合工具」中選擇甚麼貨幣計價的基金？

「基金組合工具」現時只提供以美元計價的基金。你可透過東亞銀行「網上基金中心」以選擇其他貨幣計價的基金。

### 4. 使用「基金組合工具」時，我可否選擇基金名單以外的基金加入我的基金組合？

可以。你可以透過點擊「步驟 3 - 建立你的投資組合」中的「探索更多基金」來選擇其他基金以建立你的基金組合。

**5. 交易指示將於何時處理？認購金額何時於我的指定交收賬戶中扣除？**

與本行的其他電子網上渠道相同（例如電子網絡銀行），所有透過「基金組合工具」提交的交易指示均會於首個有效交易日處理（公眾假期、特別假期及適用於指定基金公司的假期除外）。如果你的交易指示是在交易日的截止時間（本港時間下午三時或四時，取決於所選基金）前收到，該指示會在當天處理；否則，該指示會在下一個有效交易日處理。基金的認購金額會於有效交易日本港時間下午三時從你的指定交收賬戶中扣除。如果有關認購金額（所選基金之相同貨幣）未能扣除，你的交易指示將被拒絕。

**6. 於「基金組合工具」提交指示後，我可在交易執行前更改或取消交易指示嗎？**

與本行的其他渠道提交的交易指示相同，即使該交易尚未執行，交易指示均不能更改或取消。

**7. 我是否可假設所有交易指示均被視為成功執行？**

不是。於數種情況下或會影響交易指示的執行，例如：  
你的指定交收賬戶沒有足夠資金以扣除認購金額；或  
基金交易被意外中止，例如由於自然災害或市場失靈（基金管理公司將不時公佈此類情況）  
如有任何疑問，你可以隨時透過「交易狀況」來查閱你的基金交易狀況。

**8. 我會收到執行交易的通知書嗎？如會，是通過甚麼渠道？**

會的，交易通知書將會透過電郵發送到你的登記電郵地址及以手機短訊方式發送到你指定的手機號碼。

**9. 我如何贖回 / 轉換透過「基金組合工具」所認購的基金？**

無論透過何種認購渠道，你均可以使用東亞銀行手機程式及電子網絡銀行服務，透過「網上基金中心」的基金贖回 / 轉換功能，贖回 / 轉換賬戶內的基金。你亦可透過分行辦理贖回 / 轉換基金。

#### **10. 「基金組合工具」的基金名單是如何產生的？基金名單多久更新一次？**

基金名單根據多項客觀準則而編制，當中包括回報表現、標準差、夏普比率及你在「步驟 2 - 了解你更多」提供的個人偏好。然而，不同投資者可能對該等準則有不同之理解。

基金名單將根據最新數據每季度進行重檢及更新，並可隨時更新而毋須預先通知。

#### **11. 使用「基金組合工具」是否需要額外收費？**

使用「基金組合工具」是免費的。但是，透過「基金組合工具」認購基金仍會按交易過程中所述收取認購費用。